

## NEWS DIN STANDARDS: 2013/03

<a href="#">DIN EN 16466-3: 2013-03</a>	47.13 €
DIN EN 16466-3 Essig - Isotopenanalyse von Essigsäure und Wasser - <a href="#">Buy</a> Teil 3: <(hoch)18>O-IRMS-Analyse von Wasser in Weinessig; Deutsche Fassung EN 16466-3:2013	
<a href="#">DIN EN 2226: 2013-03</a>	47.13 €
DIN EN 2226 Luft- und Raumfahrt - Stahl X105CrMo17 (1.4125) - <a href="#">Buy</a> Gehärtet und angelassen - Gesenk- und Freiformschmiedestücke - De <kleiner => 150 mm; Deutsche und Englische Fassung FprEN 2226:2012	
<a href="#">DIN 54458: 2013-03</a>	64.78 €
DIN 54458 Strukturklebstoffe - Bestimmung des Fließ- und Applikationsverhaltens von viskoelastischen Klebstoffen mit Hilfe der Oszillationsrheometrie	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16466-3: 2013-03</a>	58.96 €
DIN EN 16466-3 Vinegar - Isotopic analysis of acetic acid and water - <a href="#">Buy</a> Part 3: <(hoch)18>O-IRMS analysis of water in wine vinegar	
<a href="#">DIN 1164-10: 2013-03</a>	41.04 €
DIN 1164-10 Zement mit besonderen Eigenschaften - Teil 10: Zusammensetzung, Anforderungen und Übereinstimmungsnachweis von Zement mit niedrigem wirksamen Alkaligehalt	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN 6646: 2013-03</a>	28.87 €
DIN 6646 Packmittel - Spund- und Deckelbehälter aus Stahl - Fallgriff	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 1927-2: 2013-03</a>	73.57 €
DIN EN ISO 1927-2 Monolithic (unshaped) refractory products - Part 2: Sampling for testing (ISO 1927-2:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN 12605: 2013-03</a>	20.35 €
DIN 12605 Laborgeräte aus Glas - Wägegäler	<a href="#">Buy</a>

DIN 14034-6: 2013-03	47.13 €
DIN 14034-6 Graphische Symbole für das Feuerwehrwesen - Teil 6: Bauliche Einrichtungen	<a href="#">Buy</a>
DIN 16875: 2013-03	71.04 €
DIN 16875 Rohre und Formstücke aus weichmacherfreiem Polyvinylchlorid (PVC-U) für erdverlegte Schutzrohrleitungen - Maße und technische Lieferbedingungen	<a href="#">Buy</a>
DIN 19633: 2013-03	64.78 €
DIN 19633 Ionenaustauscher, Adsorberharze und Hybridadsorber zur Wasseraufbereitung - Technische Lieferbedingungen	<a href="#">Buy</a>
DIN 21919-1: 2013-03	58.78 €
DIN 21919-1 Bergmännisches Risswerk - Stratigraphie - Teil 1: Allgemeine Gliederung	<a href="#">Buy</a>
DIN 21920-1: 2013-03	58.78 €
DIN 21920-1 Bergmännisches Risswerk - Petrographie - Teil 1: Allgemeingültige Zeichen - Sedimente	<a href="#">Buy</a>
DIN 21186: 2013-03	41.04 €
DIN 21186 Schachtbau - Seilgehänge zum Fördern von Lasten in Schächten	<a href="#">Buy</a>
DIN 21187: 2013-03	35.13 €
DIN 21187 Schachtbau - Kettengehänge zum Fördern von Lasten in Schächten	<a href="#">Buy</a>
DIN 25457-1: 2013-03	164.61 €
DIN 25457-1 Aktivitätsmessverfahren für die Freigabe von radioaktiven Stoffen und kerntechnischen Anlagenteilen - Teil 1: Grundlagen	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 14432: 2013-03	47.13 €
DIN EN 14432 Tanks für die Beförderung gefährlicher Güter - Ausrüstung für Tanks für die Beförderung von flüssigen Chemieprodukten und Flüssiggasen - Produktabsper- und Gaswechselventile; Deutsche Fassung prEN 14432:2013	<a href="#">Buy</a>

DIN 51829: 2013-03	47.13 €
DIN 51829 Mineralölerzeugnisse - Bestimmung von Additiv- und Abriebelementen in Schmierfetten - Wellenlängendispersive Röntgenfluoreszenz-Analyse	Buy
DIN 52453-2: 2013-03	28.87 €
DIN 52453-2 Prüfung von Materialien für Fugen- und Glasabdichtungen im Hochbau - Teil 2: Bestimmung der Bindemittelabwanderung mittels Filterpapiermethode	Buy
DIN 70020-7: 2013-03	28.87 €
DIN 70020-7 Straßenfahrzeuge - Kraftfahrzeugbau - Teil 7: Motormasse von Verbrennungsmotoren in Personenkraftwagen, die ausschließlich von Verbrennungsmotoren angetrieben werden	Buy
DIN 81702: 2013-03	58.78 €
DIN 81702 Feste Geländer an Deck für Seeschiffe	Buy
DIN 83212-1: 2013-03	35.13 €
DIN 83212-1 Schwimmbäder auf Seeschiffen - Beckensteigleiter - Teil 1: Sicherheitstechnische Anforderungen und Einbau	Buy
DIN 83212-2: 2013-03	35.13 €
DIN 83212-2 Schwimmbäder auf Seeschiffen - Beckensteigleiter - Teil 2: Einzelteile und Prüfung	Buy
DIN 83214: 2013-03	47.13 €
DIN 83214 Treppen und Treppengeländer für den Außen- und Innenbereich von Seeschiffen - Grundsätzliche Anforderungen	Buy
DIN 83215: 2013-03	53.04 €
DIN 83215 Treppen und Treppengeländer für den Außen- und Innenbereich von Seeschiffen - Treppen	Buy
DIN 83216: 2013-03	41.04 €
DIN 83216 Treppen und Treppengeländer für den Außen- und Innenbereich von Seeschiffen - Geländer	Buy

DIN 83219: 2013-03	28.87 €
DIN 83219 Steigöffnungen in Kettenkästen	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 716-1: 2013-03	53.04 €
DIN EN 716-1 Möbel - Kinderbetten und Reisekinderbetten für den Wohnbereich - Teil 1: Sicherheitstechnische Anforderungen; Deutsche Fassung EN 716-1:2008+A1:2013	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 716-1: 2013-03	66.35 €
DIN EN 716-1 Furniture - Children's cots and folding cots for domestic use - Part 1: Safety requirements (includes Amendment A1:2013)	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 716-2: 2013-03	88.70 €
DIN EN 716-2 Möbel - Kinderbetten und Reisekinderbetten für den Wohnbereich - Teil 2: Prüfverfahren; Deutsche Fassung EN 716-2:2008+A1:2013	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 716-2: 2013-03	110.87 €
DIN EN 716-2 Furniture - Children's cots and folding cots for domestic use - Part 2: Test methods (includes Amendment A1:2013)	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 840-1: 2013-03	64.78 €
DIN EN 840-1 Fahrbare Abfall- und Wertstoffbehälter - Teil 1: Behälter mit 2 Rädern und einem Nennvolumen bis 400 l für Kammschüttungen - Maße und Formgebung; Deutsche Fassung EN 840-1:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 840-1: 2013-03	81.13 €
DIN EN 840-1 Mobile waste and recycling containers - Part 1: Containers with 2 wheels with a capacity up to 400 l for comb lifting devices - Dimensions and design	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 840-2: 2013-03	64.78 €
DIN EN 840-2 Fahrbare Abfall- und Wertstoffbehälter - Teil 2: Behälter mit 4 Rädern und einem Nennvolumen bis 1 300 l mit Flachdeckel(n), für Schüttungen mit Zapfenaufnahme und/oder für Kammschüttungen - Maße und Formgebung; Deutsche Fassung EN 840-2:2012	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN EN 840-2: 2013-03</a>	81.13 €
DIN EN 840-2 Mobile waste and recycling containers - Part 2: Containers with 4 wheels with a capacity up to 1 300 l with flat lid(s), for trunnion and/or comb lifting devices - Dimensions and design	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 840-3: 2013-03</a>	71.04 €
DIN EN 840-3 Fahrbare Abfall- und Wertstoffbehälter - Teil 3: Behälter mit 4 Rädern und einem Nennvolumen bis 1 300 l mit Schiebedeckel(n), für Schüttungen mit Zapfenaufnahme und/oder für Kammschüttungen - Maße und Formgebung; Deutsche Fassung EN 840-3:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 840-3: 2013-03</a>	88.78 €
DIN EN 840-3 Mobile waste and recycling containers - Part 3: Containers with 4 wheels with a capacity up to 1 300 l with dome lid(s), for trunnion and/or comb lifting devices - Dimensions and design	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16466-2: 2013-03</a>	47.13 €
DIN EN 16466-2 Essig - Isotopenanalyse von Essigsäure und Wasser - Teil 2: $^{13}\text{C}$ -IRMS-Analyse von Essigsäure; Deutsche Fassung EN 16466-2:2013	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 1013: 2013-03</a>	117.65 €
DIN EN 1013 Lichtdurchlässige, einschalige, profilierte Platten aus Kunststoff für Innen- und Außenanwendungen an Dächern, Wänden und Decken - Anforderungen und Prüfverfahren; Deutsche Fassung EN 1013:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 1341: 2013-03</a>	93.65 €
DIN EN 1341 Platten aus Naturstein für Außenbereiche - Anforderungen und Prüfverfahren; Deutsche Fassung EN 1341:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 1341: 2013-03</a>	117.13 €
DIN EN 1341 Slabs of natural stone for external paving - Requirements and test methods	<a href="#">Buy</a>

DIN EN 1342: 2013-03	88.70 €
DIN EN 1342 Pflastersteine aus Naturstein für Außenbereiche - Anforderungen und Prüfverfahren; Deutsche Fassung EN 1342:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 1342: 2013-03	110.87 €
DIN EN 1342 Setts of natural stone for external paving - Requirements and test methods	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 1343: 2013-03	88.70 €
DIN EN 1343 Bordsteine aus Naturstein für Außenbereiche - Anforderungen und Prüfverfahren; Deutsche Fassung EN 1343:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 1343: 2013-03	110.87 €
DIN EN 1343 Kerbs of natural stone for external paving - Requirements and test methods	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 1527: 2013-03	71.04 €
DIN EN 1527 Schösser und Baubeschlöge - Beschlöge für Schiebetüren und Falttüren - Anforderungen und Prüfverfahren; Deutsche Fassung EN 1527:2013	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 1527: 2013-03	88.78 €
DIN EN 1527 Building hardware - Hardware for sliding doors and folding doors - Requirements and test methods	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 1421: 2013-03	64.78 €
DIN EN 1421 Produkte zur Aufbereitung von Wasser für den menschlichen Gebrauch - Ammoniumchlorid; Deutsche Fassung EN 1421:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 1421: 2013-03	81.13 €
DIN EN 1421 Chemicals used for treatment of water intended for human consumption - Ammonium chloride	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 1423: 2013-03	122.09 €
DIN EN 1423 Straßenmarkierungsmaterialien - Nachstreumittel - Markierungs-Glasperlen, Griffigkeitsmittel und Nachstreugemische; Deutsche Fassung EN 1423:2012 + AC:2013	<a href="#">Buy</a>

DIN EN 1423: 2013-03	152.52 €
DIN EN 1423 Road marking materials - Drop on materials - Glass beads, antiskid aggregates and mixtures of the two	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 1744-1: 2013-03	122.09 €
DIN EN 1744-1 Prüfverfahren für chemische Eigenschaften von Gesteinskörnungen - Teil 1: Chemische Analyse; Deutsche Fassung EN 1744-1:2009+A1:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 1744-1: 2013-03	152.52 €
DIN EN 1744-1 Tests for chemical properties of aggregates - Part 1: Chemical analysis (includes Amendment A1:2012)	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 1621-1: 2013-03	64.78 €
DIN EN 1621-1 Motorradfahrer-Schutzkleidung gegen mechanische Belastung - Teil 1: Gelenkprotektoren für Motorradfahrer - Anforderungen und Prüfverfahren; Deutsche Fassung EN 1621-1:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 1621-1: 2013-03	81.13 €
DIN EN 1621-1 Motorcyclists' protective clothing against mechanical impact - Part 1: Motorcyclists' limb joint impact protectors - Requirements and test methods	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 1870-8: 2013-03	122.09 €
DIN EN 1870-8 Sicherheit von Holzbearbeitungsmaschinen - Kreissägemaschinen - Teil 8: Einblattbesäum- und Leistenkreissägemaschinen mit kraftbetätigtem Sägeaggregat und Handbeschickung und/oder Handentnahme; Deutsche Fassung EN 1870-8:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 61755-2-1: 2013-03	58.78 €
DIN EN 61755-2-1 Lichtwellenleiter - Verbindungselemente und passive Bauteile - Optische Schnittstellen von Lichtwellenleiter-Steckverbindern - Teil 2-1: Optische Schnittstelle von nicht-dispersionsverschobenen, nicht abgeschrägten Einmodenfasern mit physikalischem Kontakt (IEC 86B/3515/CD:2012)	<a href="#">Buy</a>

DIN EN 12159: 2013-03	126.61 €
DIN EN 12159 Bauaufzüge zur Personen- und Materialbeförderung mit senkrecht geführten Fahrkörben; Deutsche Fassung EN 12159:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 12159: 2013-03	158.35 €
DIN EN 12159 Builders hoists for persons and materials with vertically guided cages	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 61755-1: 2013-03	71.04 €
DIN EN 61755-1 Lichtwellenleiter - Verbindungselemente und passive Bauteile - Optische Schnittstellen von Lichtwellenleiter-Steckverbindern - Teil 1: Optische Schnittstellen von nicht-dispersionsverschobenen Einmodenfasern - Allgemeines und Leitfaden (IEC 86B/3513/CD:2012)	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 61158-6-22: 2013-03	192.87 €
DIN EN 61158-6-22 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 6-22: Protokollspezifikation des Application Layer (Anwendungsschicht) - Typ 22-Elemente (IEC 61158-6-22:2010); Englische Fassung EN 61158-6-22:2012, nur auf CD-ROM	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 12697-42: 2013-03	47.13 €
DIN EN 12697-42 Asphalt - Prüfverfahren für Heißasphalt - Teil 42: Fremdstoffgehalt in Ausbauasphalt; Deutsche Fassung EN 12697-42:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 12697-42: 2013-03	58.96 €
DIN EN 12697-42 Bituminous mixtures - Test methods for hot mix asphalt - Part 42: Amount of foreign matter in reclaimed asphalt	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 13084-7: 2013-03	76.70 €
DIN EN 13084-7 Freistehende Schornsteine - Teil 7: Produktfestlegungen für zylindrische Stahlbauteile zur Verwendung in einschaligen Stahlschornsteinen und Innenrohren aus Stahl; Deutsche Fassung EN 13084-7:2012	<a href="#">Buy</a>



<a href="#">DIN EN 13084-7: 2013-03</a>	95.83 €
DIN EN 13084-7 Free-standing chimneys - Part 7: Product specifications of cylindrical steel fabrications for use in single wall steel chimneys and steel liners	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 13162: 2013-03</a>	98.26 €
DIN EN 13162 Wärmedämmstoffe für Gebäude - Werkmäßig hergestellte Produkte aus Mineralwolle (MW) - Spezifikation; Deutsche Fassung EN 13162:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 13162: 2013-03</a>	122.87 €
DIN EN 13162 Thermal insulation products for buildings - Factory made mineral wool (MW) products - Specification	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 13163: 2013-03</a>	117.65 €
DIN EN 13163 Wärmedämmstoffe für Gebäude - Werkmäßig hergestellte Produkte aus expandiertem Polystyrol (EPS) - Spezifikation; Deutsche Fassung EN 13163:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 13163: 2013-03</a>	147.13 €
DIN EN 13163 Thermal insulation products for buildings - Factory made expanded polystyrene (EPS) products - Specification	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 13164: 2013-03</a>	107.74 €
DIN EN 13164 Wärmedämmstoffe für Gebäude - Werkmäßig hergestellte Produkte aus extrudiertem Polystyrolschaum (XPS) - Spezifikation; Deutsche Fassung EN 13164:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 13164: 2013-03</a>	134.61 €
DIN EN 13164 Thermal insulation products for buildings - Factory made extruded polystyrene foam (XPS) products - Specification	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 13165: 2013-03</a>	107.74 €
DIN EN 13165 Wärmedämmstoffe für Gebäude - Werkmäßig hergestellte Produkte aus Polyurethan-Hartschaum (PU) - Spezifikation; Deutsche Fassung EN 13165:2012	<a href="#">Buy</a>

DIN EN 13165: 2013-03	134.61 €
DIN EN 13165 Thermal insulation products for buildings - Factory made rigid polyurethane foam (PU) products - Specification	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 13166: 2013-03	102.78 €
DIN EN 13166 Wärmedämmstoffe für Gebäude - Werkmäßig hergestellte Produkte aus Phenolharzschaum (PF) - Spezifikation; Deutsche Fassung EN 13166:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 13166: 2013-03	128.52 €
DIN EN 13166 Thermal insulation products for buildings - Factory made phenolic foam (PF) products - Specification	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 13167: 2013-03	98.26 €
DIN EN 13167 Wärmedämmstoffe für Gebäude - Werkmäßig hergestellte Produkte aus Schaumglas (CG) - Spezifikation; Deutsche Fassung EN 13167:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 13167: 2013-03	122.87 €
DIN EN 13167 Thermal insulation products for buildings - Factory made cellular glass (CG) products - Specification	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 13168: 2013-03	107.74 €
DIN EN 13168 Wärmedämmstoffe für Gebäude - Werkmäßig hergestellte Produkte aus Holzwolle (WW) - Spezifikation; Deutsche Fassung EN 13168:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 13168: 2013-03	134.61 €
DIN EN 13168 Thermal insulation products for buildings - Factory made wood wool (WW) products - Specification	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 13169: 2013-03	107.74 €
DIN EN 13169 Wärmedämmstoffe für Gebäude - Werkmäßig hergestellte Produkte aus Blähperlit (EPB) - Spezifikation; Deutsche Fassung EN 13169:2012	<a href="#">Buy</a>

DIN EN 13169: 2013-03	134.61 €
DIN EN 13169 Thermal insulation products for buildings - Factory made expanded perlite board (EPB) products - Specification	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 13170: 2013-03	102.78 €
DIN EN 13170 Wärmedämmstoffe für Gebäude - Werkmäßig hergestellte Produkte aus expandiertem Kork (ICB) - Spezifikation; Deutsche Fassung EN 13170:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 13170: 2013-03	128.52 €
DIN EN 13170 Thermal insulation products for buildings - Factory made products of expanded cork (ICB) - Specification	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 13171: 2013-03	107.74 €
DIN EN 13171 Wärmedämmstoffe für Gebäude - Werkmäßig hergestellte Produkte aus Holzfasern (WF) - Spezifikation; Deutsche Fassung EN 13171:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 13171: 2013-03	134.61 €
DIN EN 13171 Thermal insulation products for buildings - Factory made wood fibre (WF) products - Specification	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 13104: 2013-03	102.78 €
DIN EN 13104 Bahnanwendungen - Radsätze und Drehgestelle - Treibradsatzwellen - Konstruktionsverfahren; Deutsche Fassung EN 13104:2009+A2:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 13104: 2013-03	128.52 €
DIN EN 13104 Railway applications - Wheelsets and bogies - Powered axles - Design method (includes Amendment A2:2012)	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 13200-6: 2013-03	64.78 €
DIN EN 13200-6 Zuschaueranlagen - Teil 6: Demontierbare (provisorische) Tribünen; Deutsche Fassung EN 13200-6:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 13200-6: 2013-03	81.13 €
DIN EN 13200-6 Spectator facilities - Part 6: Demountable (temporary) stands	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN EN 13321-2: 2013-03</a>	242.61 €
DIN EN 13321-2 Offene Datenkommunikation für die Gebäudeautomation und Gebäudemanagement - Elektrische Systemtechnik für Heim und Gebäude - Teil 2: KNXnet/IP-Kommunikation; Deutsche Fassung EN 13321-2:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 14081-2: 2013-03</a>	71.04 €
DIN EN 14081-2 Holzbauwerke - Nach Festigkeit sortiertes Bauholz für tragende Zwecke mit rechteckigem Querschnitt - Teil 2: Maschinelle Sortierung; zusätzliche Anforderungen an die Erstprüfung; Deutsche Fassung EN 14081-2:2010+A1:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 14081-2: 2013-03</a>	88.78 €
DIN EN 14081-2 Timber structures - Strength graded structural timber with rectangular cross section - Part 2: Machine grading; additional requirements for initial type testing (includes Amendment A1:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 13956: 2013-03</a>	93.65 €
DIN EN 13956 Abdichtungsbahnen - Kunststoff- und Elastomerbahnen für Dachabdichtungen - Definitionen und Eigenschaften; Deutsche Fassung EN 13956:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 13956: 2013-03</a>	117.13 €
DIN EN 13956 Flexible sheets for waterproofing - Plastic and rubber sheets for roof waterproofing - Definitions and characteristics	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 13971: 2013-03</a>	64.78 €
DIN EN 13971 Carbonatische und silikatische Kalke - Bestimmung der Reaktivität - Potentiometrisches Titrationsverfahren mit Salzsäure; Deutsche Fassung EN 13971:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 13971: 2013-03</a>	81.13 €
DIN EN 13971 Carbonate and silicate liming materials - Determination of reactivity - Potentiometric titration method with hydrochloric acid	<a href="#">Buy</a>

DIN EN 16317: 2013-03	58.78 €
DIN EN 16317 Düngemittel - Bestimmung von Elementspuren - Bestimmung von Arsen mit Atomemissionsspektrometrie mit induktiv gekoppeltem Plasma (ICP-AES) nach Königswasseraufschluss; Deutsche Fassung FprEN 16317:2013	Buy
DIN EN 61158-6-21: 2013-03	136.17 €
DIN EN 61158-6-21 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 6-21: Protokollspezifikation des Application Layer (Anwendungsschicht) - Typ 21-Elemente (IEC 61158-6-21:2010); Englische Fassung EN 61158-6-21:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 15383: 2013-03	82.61 €
DIN EN 15383 Kunststoff-Rohrleitungssysteme für Abwasserleitungen und -kanäle - Glasfaserverstärkte duroplastische Kunststoffe (GFK) auf der Basis von Polyesterharz (UP) - Einsteig- und Kontrollschächte; Deutsche Fassung EN 15383:2012	Buy
DIN EN 15429-2: 2013-03	71.04 €
DIN EN 15429-2 Kehrmaschinen - Teil 2: Anforderungen an die Leistung und Prüfverfahren; Deutsche Fassung EN 15429-2:2012	Buy
DIN EN 61158-6-2: 2013-03	324.35 €
DIN EN 61158-6-2 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 6-2: Protokollspezifikation des Application Layer (Anwendungsschicht) - Typ 2-Elemente (IEC 61158-6-2:2010); Englische Fassung EN 61158-6-2:2012, nur auf CD-ROM	Buy
DIN EN 61158-6-3: 2013-03	356.35 €
DIN EN 61158-6-3 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 6-3: Protokollspezifikation des Application Layer (Anwendungsschicht) - Typ 3-Elemente (IEC 61158-6-3:2010); Englische Fassung EN 61158-6-3:2012, nur auf CD-ROM	Buy

<a href="#">DIN EN 61158-6-9: 2013-03</a>	220.00 €
DIN EN 61158-6-9 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 6-9: Protokollspezifikation des Application Layer (Anwendungsschicht) - Typ 9-Elemente (IEC 61158-6-9:2010); Englische Fassung EN 61158-6-9:2012, nur auf CD-ROM	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 61158-6-12: 2013-03</a>	265.13 €
DIN EN 61158-6-12 Industrial communication networks - Fieldbus specifications - Part 6-12: Application layer protocol specification - Type 12 elements (IEC 61158-6-12:2010); English version EN 61158-6-12:2012, only on CD-ROM	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 61158-6-14: 2013-03</a>	192.87 €
DIN EN 61158-6-14 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 6-14: Protokollspezifikation des Application Layer (Anwendungsschicht) - Typ 14-Elemente (IEC 61158-6-14:2010); Englische Fassung EN 61158-6-14:2012, nur auf CD-ROM	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 61158-6-15: 2013-03</a>	220.00 €
DIN EN 61158-6-15 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 6-15: Protokollspezifikation des Application Layer (Anwendungsschicht) - Typ 15-Elemente (IEC 61158-6-15:2010); Englische Fassung EN 61158-6-15:2012, nur auf CD-ROM	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 61158-6-18: 2013-03</a>	146.09 €
DIN EN 61158-6-18 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 6-18: Protokollspezifikation des Application Layer (Anwendungsschicht) - Typ 18-Elemente (IEC 61158-6-18:2010); Englische Fassung EN 61158-6-18:2012, nur auf CD-ROM	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 61158-6-19: 2013-03</a>	93.65 €
DIN EN 61158-6-19 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 6-19: Protokollspezifikation des Application Layer (Anwendungsschicht) - Typ 19-Elemente (IEC 61158-6-19:2010); Englische Fassung EN 61158-6-19:2012, nur auf CD-ROM	<a href="#">Buy</a>

DIN EN 61158-6-20: 2013-03	136.17 €
DIN EN 61158-6-20 Industrielle Kommunikationsnetze - Feldbusse - Teil 6-20: Protokollspezifikation des Application Layer (Anwendungsschicht) - Typ 20-Elemente (IEC 61158-6-20:2010); Englische Fassung EN 61158-6-20:2012, nur auf CD-ROM	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 60851-6: 2013-03	71.04 €
DIN EN 60851-6 Wickeldrähte - Prüfverfahren - Teil 6: Thermische Eigenschaften (IEC 60851-6:2012); Deutsche Fassung EN 60851-6:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 1874-2: 2013-03	64.78 €
DIN EN ISO 1874-2 Kunststoffe - Polyamid (PA)-Formmassen für das Spritzgießen und die Extrusion - Teil 2: Herstellung von Probekörpern und Bestimmung von Eigenschaften (ISO 1874-2:2012); Deutsche Fassung EN ISO 1874-2:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 1874-2: 2013-03	81.13 €
DIN EN ISO 1874-2 Plastics - Polyamide (PA) moulding and extrusion materials - Part 2: Preparation of test specimens and determination of properties (ISO 1874-2:2012)	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 1927-2: 2013-03	58.78 €
DIN EN ISO 1927-2 Ungeformte (monolithische) feuerfeste Erzeugnisse - Teil 2: Probenahme (ISO 1927-2:2012); Deutsche Fassung EN ISO 1927-2:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 1927-3: 2013-03	64.78 €
DIN EN ISO 1927-3 Ungeformte (monolithische) feuerfeste Erzeugnisse - Teil 3: Prüfung im Anlieferungszustand (ISO 1927-3:2012); Deutsche Fassung EN ISO 1927-3:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 1927-4: 2013-03	58.78 €
DIN EN ISO 1927-4 Ungeformte (monolithische) feuerfeste Erzeugnisse - Teil 4: Bestimmung der Konsistenz von Feuerbetonen (ISO 1927-4:2012); Deutsche Fassung EN ISO 1927-4:2012	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN EN ISO 3059: 2013-03</a>	47.13 €
DIN EN ISO 3059 Zerstörungsfreie Prüfung - Eindringprüfung und Magnetpulverprüfung - Betrachtungsbedingungen (ISO 3059:2012); Deutsche Fassung EN ISO 3059:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 3059: 2013-03</a>	58.96 €
DIN EN ISO 3059 Non-destructive testing - Penetrant testing and magnetic particle testing - Viewing conditions (ISO 3059:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 5356-2: 2013-03</a>	41.04 €
DIN EN ISO 5356-2 Anästhesie- und Beatmungsgeräte - Konische Konnektoren - Teil 2: Gewichtstragende Konnektoren mit Schraubgewinde (ISO 5356-2:2012); Deutsche Fassung EN ISO 5356-2:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 5356-2: 2013-03</a>	51.30 €
DIN EN ISO 5356-2 Anaesthetic and respiratory equipment - Conical connectors - Part 2: Screw-threaded weight-bearing connectors (ISO 5356-2:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 5659-2: 2013-03</a>	112.43 €
DIN EN ISO 5659-2 Kunststoffe - Rauchentwicklung - Teil 2: Bestimmung der optischen Dichte durch Einkammerprüfung (ISO 5659-2:2012); Deutsche Fassung EN ISO 5659-2:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 5659-2: 2013-03</a>	140.70 €
DIN EN ISO 5659-2 Plastics - Smoke generation - Part 2: Determination of optical density by a single-chamber test (ISO 5659-2:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 5667-3: 2013-03</a>	122.09 €
DIN EN ISO 5667-3 Wasserbeschaffenheit - Probenahme - Teil 3: Konservierung und Handhabung von Wasserproben (ISO 5667-3:2012); Deutsche Fassung EN ISO 5667-3:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 5667-3: 2013-03</a>	152.52 €
DIN EN ISO 5667-3 Water quality - Sampling - Part 3: Preservation and handling of water samples (ISO 5667-3:2012)	<a href="#">Buy</a>



<a href="#">DIN EN ISO 4628-8: 2013-03</a>	58.78 €
DIN EN ISO 4628-8 Beschichtungsstoffe - Beurteilung von Beschichtungsschäden - Beurteilung der Menge und der Größe von Schäden und der Intensität von gleichmäßigen Veränderungen im Aussehen - Teil 8: Bewertung der von einem Ritz oder einer anderen künstlichen Verletzung ausgehenden Enthaftung und Korrosion (ISO 4628-8:2012); Deutsche Fassung EN ISO 4628-8:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 4628-8: 2013-03</a>	73.57 €
DIN EN ISO 4628-8 Paints and varnishes - Evaluation of degradation of coatings - Designation of quantity and size of defects, and of intensity of uniform changes in appearance - Part 8: Assessment of degree of delamination and corrosion around a scribe or other artificial defect (ISO 4628-8:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16242: 2013-03</a>	103.30 €
DIN EN 16242 Conservation of cultural heritage - Procedures and instruments for measuring humidity in the air and moisture exchanges between air and cultural property	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 7792-1: 2013-03</a>	58.78 €
DIN EN ISO 7792-1 Kunststoffe - Thermoplastische Polyester (TP)-Formmassen - Teil 1: Bezeichnungssystem und Basis für Spezifikationen (ISO 7792-1:2012); Deutsche Fassung EN ISO 7792-1:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 7792-1: 2013-03</a>	73.57 €
DIN EN ISO 7792-1 Plastics - Thermoplastic polyester (TP) moulding and extrusion materials - Part 1: Designation system and basis for specifications (ISO 7792-1:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 7792-2: 2013-03</a>	53.04 €
DIN EN ISO 7792-2 Kunststoffe - Thermoplastische Polyester (TP)-Formmassen - Teil 2: Herstellung von Probekörpern und Bestimmung von Eigenschaften (ISO 7792-2:2012); Deutsche Fassung EN ISO 7792-2:2012	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN EN ISO 7792-2: 2013-03</a>	66.35 €
DIN EN ISO 7792-2 Plastics - Thermoplastic polyester (TP) moulding and extrusion materials - Part 2: Preparation of test specimens and determination of properties (ISO 7792-2:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 7827: 2013-03</a>	71.04 €
DIN EN ISO 7827 Wasserbeschaffenheit - Bestimmung der "leichten", "vollständigen" aeroben biologischen Abbaubarkeit organischer Stoffe in einem wässrigen Medium - Verfahren mittels Analyse des gelösten organischen Kohlenstoffs (DOC) (ISO 7827:2010); Deutsche Fassung EN ISO 7827:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 7827: 2013-03</a>	88.78 €
DIN EN ISO 7827 Water quality - Evaluation of the "ready", "ultimate" aerobic biodegradability of organic compounds in an aqueous medium - Method by analysis of dissolved organic carbon (DOC) (ISO 7827:2010)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 9906: 2013-03</a>	126.61 €
DIN EN ISO 9906 Kreiselpumpen - Hydraulische Abnahmeprüfungen - Klassen 1, 2 und 3 (ISO 9906:2012); Deutsche Fassung EN ISO 9906:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 9906: 2013-03</a>	158.35 €
DIN EN ISO 9906 Rotodynamic pumps - Hydraulic performance acceptance tests - Grades 1, 2 and 3 (ISO 9906:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16104: 2013-03</a>	176.17 €
DIN EN 16104 Food data - Structure and interchange format	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 12569: 2013-03</a>	122.09 €
DIN EN ISO 12569 Wärmetechnisches Verhalten von Gebäuden und Werkstoffen - Bestimmung des spezifischen Luftvolumenstroms in Gebäuden - Indikatorgasverfahren (ISO 12569:2012); Deutsche Fassung EN ISO 12569:2012	<a href="#">Buy</a>

DIN EN ISO 12569: 2013-03	152.52 €
DIN EN ISO 12569 Thermal performance of buildings and materials - Determination of specific airflow rate in buildings - Tracer gas dilution method (ISO 12569:2012)	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 13944: 2013-03	41.04 €
DIN EN ISO 13944 Metallpulver mit Gleitmittelzusatz - Bestimmung des Gleitmittelanteils - Extraktionsverfahren nach Soxhlet (ISO 13944:2012); Deutsche Fassung EN ISO 13944:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 13944: 2013-03	51.30 €
DIN EN ISO 13944 Lubricated metal-powder mixes - Determination of lubricant content - Soxhlet extraction method (ISO 13944:2012)	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 13127: 2013-03	82.61 €
DIN EN ISO 13127 Verpackung - Kindergesicherte Verpackung - Mechanische Prüfverfahren für wiederverschließbare kindergesicherte Verpackungssysteme (ISO 13127:2012 + Cor. 1:2012); Deutsche Fassung EN ISO 13127:2012 + AC:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 14268: 2013-03	53.04 €
DIN EN ISO 14268 Leder - Physikalische und mechanische Prüfungen - Bestimmung der Wasserdampfdurchlässigkeit (ISO 14268:2012); Deutsche Fassung EN ISO 14268:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 14268: 2013-03	66.35 €
DIN EN ISO 14268 Leather - Physical and mechanical tests - Determination of water vapour permeability (ISO 14268:2012)	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 15027-1: 2013-03	76.70 €
DIN EN ISO 15027-1 Schutzkleidung gegen Unterkühlung im Wasser - Teil 1: Kälteschutzanzüge, Anforderungen einschließlich Sicherheit (ISO 15027-1:2012); Deutsche Fassung EN ISO 15027-1:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 15027-1: 2013-03	95.83 €
DIN EN ISO 15027-1 Immersion suits - Part 1: Constant wear suits, requirements including safety (ISO 15027-1:2012)	<a href="#">Buy</a>

DIN EN ISO 15027-2: 2013-03	82.61 €
DIN EN ISO 15027-2 Schutzkleidung gegen Unterkühlung im Wasser - Teil 2: Seenot-Kälteschutzanzüge, Anforderungen einschließlich Sicherheit (ISO 15027-2:2012); Deutsche Fassung EN ISO 15027-2:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 15027-2: 2013-03	103.30 €
DIN EN ISO 15027-2 Immersion suits - Part 2: Abandonment suits, requirements including safety (ISO 15027-2:2012)	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 15027-3: 2013-03	76.70 €
DIN EN ISO 15027-3 Schutzkleidung gegen Unterkühlung im Wasser - Teil 3: Prüfverfahren (ISO 15027-3:2012); Deutsche Fassung EN ISO 15027-3:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 15027-3: 2013-03	95.83 €
DIN EN ISO 15027-3 Immersion suits - Part 3: Test methods (ISO 15027-3:2012)	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 11963: 2013-03	58.78 €
DIN EN ISO 11963 Kunststoffe - Tafeln aus Polycarbonat - Lieferformen, Abmessungen und charakteristische Eigenschaften (ISO 11963:2012); Deutsche Fassung EN ISO 11963:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 11963: 2013-03	73.57 €
DIN EN ISO 11963 Plastics - Polycarbonate sheets - Types, dimensions and characteristics (ISO 11963:2012)	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 11980: 2013-03	88.70 €
DIN EN ISO 11980 Augenoptik - Kontaktlinsen und Kontaktlinsenpflegemittel - Leitfaden für die klinische Prüfung (ISO 11980:2012); Deutsche Fassung EN ISO 11980:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 11980: 2013-03	110.87 €
DIN EN ISO 11980 Ophthalmic optics - Contact lenses and contact lens care products - Guidance for clinical investigations (ISO 11980:2012)	<a href="#">Buy</a>

DIN EN ISO 15189: 2013-03	126.61 €
DIN EN ISO 15189 Medizinische Laboratorien - Anforderungen an die Qualität und Kompetenz (ISO 15189:2012); Deutsche Fassung EN ISO 15189:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 15189: 2013-03	158.35 €
DIN EN ISO 15189 Medical laboratories - Requirements for quality and competence (ISO 15189:2012)	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 14630: 2013-03	71.04 €
DIN EN ISO 14630 Nichtaktive chirurgische Implantate - Allgemeine Anforderungen (ISO 14630:2012); Deutsche Fassung EN ISO 14630:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 14630: 2013-03	88.78 €
DIN EN ISO 14630 Non-active surgical implants - General requirements (ISO 14630:2012)	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 21487: 2013-03	58.78 €
DIN EN ISO 21487 Kleine Wasserfahrzeuge - Fest eingebaute Ottokraftstoff- und Dieselmotorkraftstofftanks (ISO 21487:2012); Deutsche Fassung EN ISO 21487:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 21487: 2013-03	73.57 €
DIN EN ISO 21487 Small craft - Permanently installed petrol and diesel fuel tanks (ISO 21487:2012)	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 18369-2: 2013-03	58.78 €
DIN EN ISO 18369-2 Augenoptik - Kontaktlinsen - Teil 2: Grenzabweichungen (ISO 18369-2:2012); Deutsche Fassung EN ISO 18369-2:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 18369-2: 2013-03	73.57 €
DIN EN ISO 18369-2 Ophthalmic optics - Contact lenses - Part 2: Tolerances (ISO 18369-2:2012)	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN EN ISO 22435: 2013-03</a>	98.26 €
DIN EN ISO 22435 Gasflaschen - Flaschenventile mit integriertem Druckminderer - Allgemeine Anforderungen und Typprüfung (ISO 22435:2007 + Amd.1:2012); Deutsche Fassung EN ISO 22435:2007 + A1:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 22435: 2013-03</a>	122.87 €
DIN EN ISO 22435 Gas cylinders - Cylinder valves with integrated pressure regulators - Specification and type testing (ISO 22435:2007 + Amd.1:2012) (includes Amendment :2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 22476-4: 2013-03</a>	122.09 €
DIN EN ISO 22476-4 Geotechnische Erkundung und Untersuchung - Felduntersuchungen - Teil 4: Pressiometerversuch nach Ménard (ISO 22476-4:2012); Deutsche Fassung EN ISO 22476-4:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 22476-5: 2013-03</a>	88.70 €
DIN EN ISO 22476-5 Geotechnische Erkundung und Untersuchung - Felduntersuchungen - Teil 5: Versuch mit dem flexiblen Dilatometer (ISO 22476-5:2012); Deutsche Fassung EN ISO 22476-5:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 22476-7: 2013-03</a>	76.70 €
DIN EN ISO 22476-7 Geotechnische Erkundung und Untersuchung - Felduntersuchungen - Teil 7: Seitendruckversuch (ISO 22476-7:2012); Deutsche Fassung EN ISO 22476-7:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 15383: 2013-03</a>	103.30 €
DIN EN 15383 Plastics piping systems for drainage and sewerage - Glass-reinforced thermosetting plastics (GRP) based on polyester resin (UP) - Manholes and inspection chambers	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 14678-3: 2013-03</a>	81.13 €
DIN EN 14678-3 LPG equipment and accessories - Construction and performance of LPG equipment for automotive filling stations - Part 3: Refuelling installations at commercial and industrial premises	<a href="#">Buy</a>

DIN EN 14654-2: 2013-03	110.87 €
DIN EN 14654-2 Management and control of operational activities in drain and sewer systems outside buildings - Part 2: Rehabilitation	<a href="#">Buy</a>
DIN 5684-3: 2013-03	35.13 €
DIN 5684-3 Rundstahlketten - Fein tolerierte Hebezeugketten - Teil 3: Güteklasse T (Ausführung T, DAT und DT)	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 3037: 2013-03	58.78 €
DIN EN ISO 3037 Wellpappe - Bestimmung des Kantenstauchwiderstandes (Verfahren für ungewachste Kanten) (ISO/FDIS 3037:2013); Deutsche Fassung FprEN ISO 3037:2013	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 16256-3: 2013-03	95.83 €
DIN EN 16256-3 Pyrotechnic articles - Theatrical pyrotechnic articles - Part 3: Requirements for construction and performance	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 14433: 2013-03	53.04 €
DIN EN 14433 Tanks für die Beförderung gefährlicher Güter - Ausrüstung für Tanks für die Beförderung von flüssigen Chemieprodukten und Flüssiggasen - Bodenventile; Deutsche Fassung prEN 14433:2013	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 7500-1 Beiblatt 4: 2013-03	25.39 €
DIN EN ISO 7500-1 Beiblatt 4 Metallic materials - Verification of static uniaxial testing machines - Part 1: Tension/compression testing machines - Verification and calibration of the force-measuring system; Supplement 4: Information for taking the uncertainty into account regarding the classification of material testing machines	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 5361: 2013-03	147.13 €
DIN EN ISO 5361 Anaesthetic and respiratory equipment - Tracheal tubes and connectors (ISO 5361:2012)	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN EN 62481-5: 2013-03</a>	35.13 €
DIN EN 62481-5 Digital living network alliance (DLNA) Interoperabilitäts-Richtlinien für Geräte im Heimnetzwerk - Teil 5: DLNA Geräteprofil-Richtlinien (IEC 100/1996/CDV:2012); Englische Fassung FprEN 62481-5:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 61755-3-1: 2013-03</a>	58.78 €
DIN EN 61755-3-1 Lichtwellenleiter - Verbindungselemente und passive Bauteile - Optische Schnittstellen für Lichtwellenleiter-Steckverbinder - Teil 3-1: Steckverbinder mit nicht abgeschrägten zylindrischen Zirkonium-Ferrulen mit 2,5 mm und 1,25 mm Durchmesser für nicht-dispersionsverschobene Einmodenfasern mit physikalischem Kontakt (IEC 86B/3519/CD:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 61747-30-1: 2013-03</a>	126.61 €
DIN EN 61747-30-1 Flüssigkristall-Anzeige-Bauelemente - Teil 30-1: Messverfahren für Flüssigkristall-Anzeigemodule - Transmissive Ausführung (IEC 61747-30-1:2012); Deutsche Fassung EN 61747-30-1:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16320: 2013-03</a>	64.78 €
DIN EN 16320 Düngemittel - Bestimmung von Elementspuren - Bestimmung von Quecksilber mit Verdampfungstechnik (VG) nach Königswasseraufschluss; Deutsche Fassung FprEN 16320:2013	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN SPEC 50300: 2013-03</a>	80.87 €
DIN SPEC 50300 Messgeometrien für die Bewertung der Nachsichtbarkeit von retroreflektierenden Materialien bezüglich der Rückstrahleigenschaften	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 11616: 2013-03</a>	107.74 €
DIN EN ISO 11616 Medizinische Informatik - Identifikation von Arzneimitteln - Datenelemente und -strukturen zur Identifikation und zum Austausch von pharmazeutischen Produktkennzeichen (ISO 11616:2012); Deutsche Fassung EN ISO 11616:2012	<a href="#">Buy</a>



<a href="#">DIN EN 16466-1: 2013-03</a>	53.04 €
DIN EN 16466-1 Essig - Isotopenanalyse von Essigsäure und Wasser - Teil 1: <(hoch)2>H-NMR-Analyse von Essigsäure; Deutsche Fassung EN 16466-1:2013	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN CEN/TR 16446DIN SPEC 61446: 2013-03</a>	44.09 €
DIN CEN/TR 16446DIN SPEC 61446 Textilien - Sicherheit von Kinderbekleidung - Anleitung zur Anwendung von EN 14682:2007 Kordeln und Zugbänder an Kinderbekleidung - Anforderungen; Deutsche Fassung CEN/TR 16446:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 60317-56: 2013-03</a>	53.04 €
DIN EN 60317-56 Technische Lieferbedingungen für bestimmte Typen von Wickeldrähten - Teil 56: Isolationsfehlerfreie Runddrähte (FIW) aus Kupfer, verzinnbar, lackisoliert mit Polyurethan, mit Nenndurchmesser von 0,040 mm bis 1,600 mm, Klasse 180 (IEC 60317-56:2012); Deutsche Fassung EN 60317-56:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16565: 2013-03</a>	35.13 €
DIN EN 16565 Packmittel - Tuben - Prüfverfahren zur Bestimmung der Ausrichtung des Klappdeckelverschlusses; Deutsche Fassung prEN 16565:2013	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN CEN/TR 16422DIN SPEC 19270: 2013-03</a>	66.52 €
DIN CEN/TR 16422DIN SPEC 19270 Klassifizierung von thermoregulierenden Eigenschaften; Deutsche Fassung CEN/TR 16422:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN CEN/TS 16375DIN SPEC 10791: 2013-03</a>	44.09 €
DIN CEN/TS 16375DIN SPEC 10791 Calcium-/Magnesium-Bodenverbesserungsmittel - Bestimmung der Menge feingemahlener Carbonatrückstände in Böden - Volumetrisches Verfahren; Deutsche Fassung CEN/TS 16375:2013	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN CEN/TS 16171DIN SPEC 91256: 2013-03</a>	48.70 €
DIN CEN/TS 16171DIN SPEC 91256 Schlamm, behandelter Bioabfall und Boden - Bestimmung von Elementen mittels Massenspektrometrie mit induktiv gekoppeltem Plasma (ICP-MS); Deutsche Fassung CEN/TS 16171:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16146: 2013-03</a>	95.83 €
DIN EN 16146 Sanitary tapware - Extractable shower hoses for sanitary tapware for supply systems type 1 and type 2 - General technical specification	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN ISO 29262: 2013-03</a>	88.78 €
DIN ISO 29262 Production equipment for microsystems - Interface between end effector and handling system (ISO 29262:2011)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16261-3: 2013-03</a>	95.83 €
DIN EN 16261-3 Pyrotechnic articles - Fireworks, Category 4 - Part 3: Test methods	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16261-2: 2013-03</a>	88.78 €
DIN EN 16261-2 Pyrotechnic articles - Fireworks, Category 4 - Part 2: Requirements	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN ISO 11352: 2013-03</a>	110.87 €
DIN ISO 11352 Water quality - Estimation of measurement uncertainty based on validation and quality control data (ISO 11352:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 28721-4: 2013-03</a>	58.96 €
DIN EN ISO 28721-4 Vitreous and porcelain enamels - Glass-lined apparatus for process plants - Part 4: Quality requirements for glass-lined flanged steel pipes and flanged steel fittings (ISO 28721-4:2010)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 25178-71: 2013-03</a>	81.13 €
DIN EN ISO 25178-71 Geometrical product specification (GPS) - Surface texture: Areal - Part 71: Software measurement standards (ISO 25178-71:2012)	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN EN 16035: 2013-03</a>	73.57 €
DIN EN 16035 Hardware performance sheet (HPS) - Identification and summary of test evidence to facilitate the interchangeability of building hardware for application to fire resisting and/or smoke control doorsets and/or openable windows	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 15429-2: 2013-03</a>	88.78 €
DIN EN 15429-2 Sweepers - Part 2: Performance requirements and test methods	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 25178-71: 2013-03</a>	64.78 €
DIN EN ISO 25178-71 Geometrische Produktspezifikation (GPS) - Oberflächenbeschaffenheit: Flächenhaft - Teil 71: Software-Normale (ISO 25178-71:2012); Deutsche Fassung EN ISO 25178-71:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 1927-4: 2013-03</a>	73.57 €
DIN EN ISO 1927-4 Monolithic (unshaped) refractory products - Part 4: Determination of consistency of castables (ISO 1927-4:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 1927-3: 2013-03</a>	81.13 €
DIN EN ISO 1927-3 Monolithic (unshaped) refractory materials - Part 3: Characterization as received (ISO 1927-3:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 22476-7: 2013-03</a>	95.83 €
DIN EN ISO 22476-7 Geotechnical investigation and testing - Field testing - Part 7: Borehole jack test (ISO 22476-7:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 22476-5: 2013-03</a>	110.87 €
DIN EN ISO 22476-5 Geotechnical investigation and testing - Field testing - Part 5: Flexible dilatometer test (ISO 22476-5:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 22476-4: 2013-03</a>	152.52 €
DIN EN ISO 22476-4 Geotechnical investigation and testing - Field testing - Part 4: Ménard pressuremeter test (ISO 22476-4:2012)	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN EN 14654-2: 2013-03</a>	88.70 €
DIN EN 14654-2 Management und Überwachung von betrieblichen Maßnahmen in Abwasserleitungen und -kanälen - Teil 2: Sanierung; Deutsche Fassung EN 14654-2:2013	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 17701: 2013-03</a>	41.04 €
DIN EN ISO 17701 Schuhe - Prüfverfahren für Obermaterialien, Futter und Decksohlen - Farbmigration (ISO/DIS 17701:2013); Deutsche Fassung prEN ISO 17701:2013	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16035: 2013-03</a>	58.78 €
DIN EN 16035 Baubeschläge - Leistungsbeschreibung - Identifizierung und Zusammenfassung der Prüfnachweise zur Unterstützung der Austauschbarkeit von Baubeschlägen für die Anwendung an feuerwiderstandsfähigen und/oder rauchdichten Toren, Türen und/oder zu öffnenden Fenstern; Deutsche Fassung EN 16035:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 16559: 2013-03</a>	98.26 €
DIN EN ISO 16559 Feste Biobrennstoffe - Terminologie, Definitionen und Beschreibung (ISO/DIS 16559:2013); Deutsche Fassung prEN ISO 16559:2013	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 13293: 2013-03</a>	73.57 €
DIN EN ISO 13293 Recreational diving services - Requirements for gas blender training programmes (ISO 13293:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 13127: 2013-03</a>	103.30 €
DIN EN ISO 13127 Packaging - Child resistant packaging - Mechanical test methods for reclosable child resistant packaging systems (ISO 13127:2012 + Cor. 1:2012) (includes Corrigendum :2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 11616: 2013-03</a>	134.61 €
DIN EN ISO 11616 Health informatics - Identification of medicinal products - Data elements and structures for the unique identification and exchange of regulated pharmaceutical product information (ISO 11616:2012)	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN EN ISO 11615: 2013-03</a>	241.22 €
DIN EN ISO 11615 Health informatics - Identification of medicinal products - Data elements and structures for the unique identification and exchange of regulated medicinal product information (ISO 11615:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 11358-1: 2013-03</a>	58.78 €
DIN EN ISO 11358-1 Kunststoffe - Thermogravimetrie (TG) von Polymeren - Teil 1: Allgemeine Grundsätze (ISO/DIS 11358-1:2013); Deutsche Fassung prEN ISO 11358-1:2013	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 11269-1: 2013-03</a>	95.83 €
DIN EN ISO 11269-1 Soil quality - Determination of the effects of pollutants on soil flora - Part 1: Method for the measurement of inhibition of root growth (ISO 11269-1:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 11269-1: 2013-03</a>	76.70 €
DIN EN ISO 11269-1 Bodenbeschaffenheit - Bestimmung der Wirkungen von Schadstoffen auf die Bodenflora - Teil 1: Verfahren zur Messung der Wurzelwachstumshemmung (ISO 11269-1:2012); Deutsche Fassung EN ISO 11269-1:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 11240: 2013-03</a>	152.52 €
DIN EN ISO 11240 Health informatics - Identification of medicinal products - Data elements and structures for the unique identification and exchange of units of measurement (ISO 11240:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 11239: 2013-03</a>	122.87 €
DIN EN ISO 11239 Health informatics - Identification of medicinal products - Data elements and structures for the unique identification and exchange of regulated information on pharmaceutical dose forms, units of presentation, routes of administration and packaging (ISO 11239:2012)	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN EN ISO 11238: 2013-03</a>	134.61 €
DIN EN ISO 11238 Health informatics - Identification of medicinal products - Data elements and structures for the unique identification and exchange of regulated information on substances (ISO 11238:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN ISO/IEC 24711: 2013-03</a>	82.61 €
DIN ISO/IEC 24711 Verfahren zur Bestimmung der Ergiebigkeit von Farbpatronen für Farbtintenstrahldrucker und multifunktionale Geräte, die Druckerkomponenten enthalten (ISO/IEC 24711:2007 + Cor. 1:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 1870-8: 2013-03</a>	152.52 €
DIN EN 1870-8 Safety of woodworking machines - Circular sawing machines - Part 8: Single blade edging circular rip sawing machines with power driven saw unit and manual loading and/or unloading	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 10685-3: 2013-03</a>	88.78 €
DIN EN ISO 10685-3 Ophthalmic optics - Spectacle frames and sunglasses electronic catalogue and identification - Part 3: Technical information (ISO 10685-3:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 10685-2: 2013-03</a>	81.13 €
DIN EN ISO 10685-2 Ophthalmic optics - Spectacle frames and sunglasses electronic catalogue and identification - Part 2: Commercial information (ISO 10685-2:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16069: 2013-03</a>	128.52 €
DIN EN 16069 Thermal insulation products for buildings - Factory made products of polyethylene foam (PEF) - Specification	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16069: 2013-03</a>	102.78 €
DIN EN 16069 Wärmedämmstoffe für Gebäude - Werkmäßig hergestellte Produkte aus Polyethylenschaum (PEF) - Spezifikation; Deutsche Fassung EN 16069:2012	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN EN 16104: 2013-03</a>	140.96 €
DIN EN 16104 Lebensmitteldaten - Struktur und Austauschformat; Deutsche Fassung EN 16104:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 60662: 2013-03</a>	265.13 €
DIN EN 60662 Natriumdampf-Hochdrucklampen - Anforderungen an die Arbeitsweise (IEC 60662:2011, modifiziert); Deutsche Fassung EN 60662:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16258: 2013-03</a>	158.35 €
DIN EN 16258 Methodology for calculation and declaration of energy consumption and GHG emissions of transport services (freight and passengers)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 6346/A3: 2013-03</a>	66.35 €
DIN EN ISO 6346/A3 Freight containers - Coding, identification and marking (ISO 6346:1995/Amd.3:2012) (includes Amendment :2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 14678-3: 2013-03</a>	64.78 €
DIN EN 14678-3 Flüssiggas-Geräte und Ausrüstungsteile - Bau- und Arbeitsweise von Flüssiggas-Geräten für Autogas-Tankstellen - Teil 3: Tankanlagen für private und industrielle Tankstellen; Deutsche Fassung EN 14678-3:2013	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 7625: 2013-03</a>	41.04 €
DIN EN ISO 7625 Sintermetalle, ausgenommen Hartmetalle - Vorbereitung von Proben für die chemische Analyse zur Bestimmung des Kohlenstoffgehaltes (ISO 7625:2012); Deutsche Fassung EN ISO 7625:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 7625: 2013-03</a>	51.30 €
DIN EN ISO 7625 Sintered metal materials, excluding hardmetals - Preparation of samples for chemical analysis for determination of carbon content (ISO 7625:2012)	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN EN 16145: 2013-03</a>	82.61 €
DIN EN 16145 Sanitärarmaturen - Ausziehbare Ausläufe für Waschtisch- und Spülbeckenarmaturen - Allgemeine technische Spezifikation; Deutsche Fassung EN 16145:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16146: 2013-03</a>	76.70 €
DIN EN 16146 Sanitärarmaturen - Ausziehbare Brauseschläuche für Sanitärarmaturen für Wasserversorgungssysteme vom Typ 1 und Typ 2 - Allgemeine technische Spezifikation; Deutsche Fassung EN 16146:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 50411-3-1: 2013-03</a>	102.78 €
DIN EN 50411-3-1 LWL-Spleißkassetten und -Muffen für die Anwendung in LWL-Kommunikationssystemen - Produktnormen - Teil 3-1: Faser Management System, Wandspleißverteiler für die Kategorien C und G; Deutsche Fassung EN 50411-3-1:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 62585: 2013-03</a>	98.26 €
DIN EN 62585 Elektroakustik - Verfahren zur Ermittlung von Korrekturwerten für die Bestimmung des Freifeld-Frequenzgangs eines Schallpegelmessers (IEC 62585:2012); Deutsche Fassung EN 62585:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 11238: 2013-03</a>	107.74 €
DIN EN ISO 11238 Medizinische Informatik - Identifikation von Arzneimitteln - Struktur und kontrollierte Vokabularien zur Identifikation und Beschreibung von Substanzen und Inhaltsstoffen (ISO 11238:2012); Deutsche Fassung EN ISO 11238:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 11239: 2013-03</a>	98.26 €
DIN EN ISO 11239 Medizinische Informatik - Identifikation von Arzneimitteln - Struktur und kontrollierte Vokabularien zur Identifikation von pharmazeutischen Darreichungsformen, pharmazeutischen Konventionseinheiten, Anwendungsarten und Verpackungen (ISO 11239:2012); Deutsche Fassung EN ISO 11239:2012	<a href="#">Buy</a>



<a href="#">DIN EN ISO 11240: 2013-03</a>	122.09 €
DIN EN ISO 11240 Medizinische Informatik - Identifikation von Arzneimitteln - Datenelemente, Struktur und kontrolliertes Vokabular für Maßeinheiten (ISO 11240:2012); Deutsche Fassung EN ISO 11240:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 11615: 2013-03</a>	192.87 €
DIN EN ISO 11615 Medizinische Informatik - Identifikation von Arzneimitteln - Datenelemente und -strukturen zur Identifikation von Arzneimitteln für den Austausch von behördlich genehmigten Arzneimittelinformationen (ISO 11615:2012); Deutsche Fassung EN ISO 11615:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN 58299: 2013-03</a>	20.35 €
DIN 58299 Zahnungen (Rillen) für chirurgische Instrumente - Profilwinkel, Teilungen	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16271: 2013-03</a>	93.65 €
DIN EN 16271 Value Management - Funktionale Beschreibung der Bedürfnisse und funktionale Leistungsbeschreibung - Anforderungen an das Beschreiben und Validieren der Bedürfnisse, die während der Erstellung oder des Erwerbs eines Produktes zu befriedigen sind; Deutsche Fassung EN 16271:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 9115: 2013-03</a>	82.61 €
DIN EN 9115 Qualitätsmanagementsysteme - Anforderungen an Organisationen der Luftfahrt, Raumfahrt und Verteidigung - Mitgelieferte Software (Ergänzung zu EN 9100); Deutsche und Englische Fassung EN 9115:2013	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 3183: 2013-03</a>	265.13 €
DIN EN ISO 3183 Erdöl- und Erdgasindustrie - Stahlrohre für Rohrleitungstransportsysteme (ISO 3183:2012); Deutsche Fassung EN ISO 3183:2012	<a href="#">Buy</a>

DIN EN ISO 5361: 2013-03	117.65 €
DIN EN ISO 5361 Anästhesie- und Beatmungsgeräte - Trachealtuben und Verbindungsstücke (ISO 5361:2012); Deutsche Fassung EN ISO 5361:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 19152: 2013-03	180.26 €
DIN EN ISO 19152 Geoinformation - Land Administration Domain Model (LADM) (ISO 19152:2012); Englische Fassung EN ISO 19152:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 3866: 2013-03	47.13 €
DIN EN 3866 Luft- und Raumfahrt - Nichtmetallische Werkstoffe - Transparente Glaswerkstoffe - Prüfverfahren - Bestimmung der Riffel- und Oberflächenwelligkeit; Deutsche und Englische Fassung EN 3866:2013	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 4594: 2013-03	53.04 €
DIN EN 4594 Luft- und Raumfahrt - Beschichtungsstoffe - Zweikomponenten-Polyurethan-Decklack, raumtemperaturhärtend - Überschall-Erosionsbeständigkeit; Deutsche und Englische Fassung EN 4594:2013	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 4595: 2013-03	53.04 €
DIN EN 4595 Luft- und Raumfahrt - Beschichtungsstoffe - Zweikomponenten-Polyurethan-Decklack, raumtemperaturhärtend - Unterschall-Erosionsbeständigkeit; Deutsche und Englische Fassung EN 4595:2013	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 2704: 2013-03	47.13 €
DIN EN 2704 Luft- und Raumfahrt - Aluminiumlegierung AL-P2024 - T3511 - Gezogene Stangen - De <kleiner => 75 mm; Deutsche und Englische Fassung FprEN 2704:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 16242: 2013-03	82.61 €
DIN EN 16242 Erhaltung des kulturellen Erbes - Verfahren und Geräte zur Messung der Luftfeuchte und des Austausches von Feuchtigkeit zwischen Luft und Kulturgut; Deutsche Fassung EN 16242:2012	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN EN 16256-3: 2013-03</a>	76.70 €
DIN EN 16256-3 Pyrotechnische Gegenstände - Pyrotechnische Gegenstände für Bühne und Theater - Teil 3: Anforderungen an die Konstruktion und Funktion; Deutsche Fassung EN 16256-3:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16256-4: 2013-03</a>	53.04 €
DIN EN 16256-4 Pyrotechnische Gegenstände - Pyrotechnische Gegenstände für Bühne und Theater - Teil 4: Mindestanforderungen an die Kennzeichnung und Gebrauchsanweisung; Deutsche Fassung EN 16256-4:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16256-5: 2013-03</a>	82.61 €
DIN EN 16256-5 Pyrotechnische Gegenstände - Pyrotechnische Gegenstände für Bühne und Theater - Teil 5: Prüfverfahren; Deutsche Fassung EN 16256-5:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16258: 2013-03</a>	126.61 €
DIN EN 16258 Methode zur Berechnung und Deklaration des Energieverbrauchs und der Treibhausgasemissionen bei Transportdienstleistungen (Güter- und Personenverkehr); Deutsche Fassung EN 16258:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16261-2: 2013-03</a>	71.04 €
DIN EN 16261-2 Pyrotechnische Gegenstände - Feuerwerkskörper, Kategorie 4 - Teil 2: Anforderungen; Deutsche Fassung EN 16261-2:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16261-3: 2013-03</a>	76.70 €
DIN EN 16261-3 Pyrotechnische Gegenstände - Feuerwerkskörper, Kategorie 4 - Teil 3: Prüfverfahren; Deutsche Fassung EN 16261-3:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN ISO 11352: 2013-03</a>	88.70 €
DIN ISO 11352 Wasserbeschaffenheit - Abschätzung der Messunsicherheit beruhend auf Validierungs- und Kontrolldaten (ISO 11352:2012)	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN EN 4265: 2013-03</a>	64.78 €
DIN EN 4265 Luft- und Raumfahrt - Gelenklager, Metall auf Metall aus korrosionsbeständigem Stahl - Breite Reihe - Maße und Belastungen - Inch-Reihe; Deutsche und Englische Fassung EN 4265:2013	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 2633: 2013-03</a>	47.13 €
DIN EN 2633 Luft- und Raumfahrt - Aluminiumlegierung AL-P2024 - T3511 - Stranggepresste Stangen und Profile - 1,2 mm <kleiner => De <kleiner => 160 mm mit Kontrolle der Grobkornrandzone; Deutsche und Englische Fassung FprEN 2633:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 1013: 2013-03</a>	147.13 €
DIN EN 1013 Light transmitting single skin profiled plastics sheets for internal and external roofs, walls and ceilings - Requirements and test methods	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16252: 2013-03</a>	102.78 €
DIN EN 16252 Maschinen zum Verdichten von Abfällen oder recyclebaren Materialien - Horizontal arbeitende Ballenpressen - Sicherheitsanforderungen; Deutsche Fassung EN 16252:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 125/A1: 2013-03</a>	28.87 €
DIN EN 125/A1 Flammenüberwachungseinrichtungen für Gasgeräte - Thermoelektrische Züandsicherungen; Deutsche Fassung EN 125:2010/prA1:2013	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 12377: 2013-03</a>	35.13 €
DIN EN 12377 Packmittel - Tuben - Prüfverfahren zur Bestimmung der Luftdichtheit der Verschlüsse; Deutsche Fassung prEN 12377:2013	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 12493: 2013-03</a>	126.61 €
DIN EN 12493 Flüssiggas-Geräte und Ausrüstungsteile - Geschweißte Druckbehälter aus Stahl für Straßentankfahrzeuge für Flüssiggas (LPG) - Auslegung und Herstellung; Deutsche Fassung FprEN 12493:2013	<a href="#">Buy</a>

DIN 1946-6 Beiblatt 2: 2013-03	64.78 €
DIN 1946-6 Beiblatt 2 Raumluftechnik - Teil 6: Lüftung von Wohnungen - Allgemeine Anforderungen, Anforderungen zur Bemessung, Ausführung und Kennzeichnung, Übergabe/Übernahme (Abnahme) und Instandhaltung; Beiblatt 2: Lüftungskonzept	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 13293: 2013-03	58.78 €
DIN EN ISO 13293 Dienstleistungen des Freizeittauchens - Anforderungen an Ausbildungsprogramme für Gas Blender (ISO 13293:2012); Deutsche Fassung EN ISO 13293:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN 13182: 2013-03	28.87 €
DIN 13182 Medizinische Instrumente - Gallenkanal-Klemmen nach Lahey und nach Gray	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 16252: 2013-03	128.52 €
DIN EN 16252 Machines for compacting waste materials or recyclable fractions - Horizontal baling presses - Safety requirements	<a href="#">Buy</a>
DIN 69909-1: 2013-03	47.13 €
DIN 69909-1 Multiprojektmanagement - Management von Projektportfolios, Programmen und Projekten - Teil 1: Grundlagen	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 10685-2: 2013-03	64.78 €
DIN EN ISO 10685-2 Augenoptik - Elektronischer Katalog und Warenbezeichnung für Brillenfassungen und Sonnenbrillen - Teil 2: Kaufmännische Daten (ISO 10685-2:2012); Deutsche Fassung EN ISO 10685-2:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 10685-3: 2013-03	71.04 €
DIN EN ISO 10685-3 Augenoptik - Elektronischer Katalog und Warenbezeichnung für Brillenfassungen und Sonnenbrillen - Teil 3: Technische Daten (ISO 10685-3:2012); Deutsche Fassung EN ISO 10685-3:2012	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN ISO/IEC 24711: 2013-03</a>	103.30 €
DIN ISO/IEC 24711 Method for the determination of ink cartridge yield for colour inkjet printers and multi-function devices that contain printer components (ISO/IEC 24711:2007 + Cor. 1:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 3528: 2013-03</a>	47.13 €
DIN EN 3528 Luft- und Raumfahrt - Stahl X2NiCoMo18-8-5 (1.6359) - Vakuuminduktionserschmolzen und vakuumlichtbogenumgeschmolzen - Lösungsgeglüht und ausgelagert - Stangen - a oder D <kleiner => 150 mm - 1 750 MPa <kleiner => Rm <kleiner => 2 000 MPa; Deutsche und Englische Fassung EN 3528:2013	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 16271: 2013-03</a>	117.13 €
DIN EN 16271 Value management - Functional expression of the need and functional performance specification - Requirements for expressing and validating the need to be satisfied within the process of purchasing or obtaining a product	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 1264-2: 2013-03</a>	102.78 €
DIN EN 1264-2 Raumflächenintegrierte Heiz- und Kühlsysteme mit Wasserdurchströmung - Teil 2: Fußbodenheizung: Prüfverfahren für die Bestimmung der Wärmeleistung unter Benutzung von Berechnungsmethoden und experimentellen Methoden; Deutsche Fassung EN 1264-2:2008+A1:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 1264-2: 2013-03</a>	128.52 €
DIN EN 1264-2 Water based surface embedded heating and cooling systems - Part 2: Floor heating: Prove methods for the determination of the thermal output using calculation and test methods (includes Amendment A1:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 3183: 2013-03</a>	331.48 €
DIN EN ISO 3183 Petroleum and natural gas industries - Steel pipe for pipeline transportation systems (ISO 3183:2012)	<a href="#">Buy</a>

DIN 69909-2: 2013-03	58.78 €
DIN 69909-2 Multiprojektmanagement - Management von Projektportfolios, Programmen und Projekten - Teil 2: Prozesse, Prozessmodell	<a href="#">Buy</a>
DIN EN ISO 10147: 2013-03	47.13 €
DIN EN ISO 10147 Rohre und Fittings aus vernetztem Polyethylen (PE-X) - Berechnung des Grades der Vernetzung durch Bestimmung des Gel-Gehaltes (ISO 10147:2011); Deutsche und Englische Fassung EN ISO 10147:2012	<a href="#">Buy</a>
DIN 19051-2: 2013-03	47.13 €
DIN 19051-2 Testvorlagen für die Mikrographie - Teil 2: Testfelder zum Prüfen der Lesbarkeit und Messung des Auflösungsvermögens	<a href="#">Buy</a>
DIN 19051-2 Beiblatt 1: 2013-03	20.35 €
DIN 19051-2 Beiblatt 1 Testvorlagen für die Mikrographie - Teil 2: Testfelder zum Prüfen der Lesbarkeit und Messung des Auflösungsvermögens; Beiblatt 1: Testblatt zur praktischen Anwendung	<a href="#">Buy</a>
DIN 19051-2 Beiblatt 2: 2013-03	20.35 €
DIN 19051-2 Beiblatt 2 Testvorlagen für die Mikrographie - Teil 2: Testfelder zum Prüfen der Lesbarkeit und Messung des Auflösungsvermögens; Beiblatt 2: Testblatt zur praktischen Anwendung bei (Mikrofilm) Durchlaufkameras	<a href="#">Buy</a>
DIN 19051-3: 2013-03	35.13 €
DIN 19051-3 Testvorlagen für die Mikrographie - Teil 3: Testanordnung (Testtafel) zur Prüfung der Mikroverfilmung mit Schrittschaltkamera von technischen Zeichnungen	<a href="#">Buy</a>
DIN 19051-3 Beiblatt 1: 2013-03	20.35 €
DIN 19051-3 Beiblatt 1 Testvorlagen für die Mikrographie - Teil 3: Testanordnung (Testtafel) zur Prüfung der Mikroverfilmung mit Schrittschaltkamera von technischen Zeichnungen; Beiblatt 1: Graufelder zur praktischen Anwendung	<a href="#">Buy</a>

DIN 19051-4: 2013-03	20.35 €
DIN 19051-4 Testvorlagen für die Mikrographie - Teil 4: Testblatt B zum Prüfen der optischen Dichte und zum Ermitteln des Abbildungsmaßstabes der Aufnahme	<a href="#">Buy</a>
DIN 19051-4 Beiblatt 1: 2013-03	20.35 €
DIN 19051-4 Beiblatt 1 Testvorlagen für die Mikrographie - Teil 4: Testblatt B zum Prüfen der optischen Dichte und zum Ermitteln des Abbildungsmaßstabes der Aufnahme; Beiblatt 1: Testtafel mit Graufeldern zur praktischen Anwendung	<a href="#">Buy</a>
DIN 19051-4 Beiblatt 2: 2013-03	20.35 €
DIN 19051-4 Beiblatt 2 Testvorlagen für die Mikrographie - Teil 4: Testblatt B zum Prüfen der optischen Dichte und zum Ermitteln des Abbildungsmaßstabes der Aufnahme; Beiblatt 2: Testblatt B (Format A4) zur praktischen Anwendung	<a href="#">Buy</a>
DIN 33961-1: 2013-03	112.43 €
DIN 33961-1 Fitness-Studio - Anforderungen an Studioausstattung und -betrieb - Teil 1: Grundlegende Anforderungen	<a href="#">Buy</a>
DIN 33961-2: 2013-03	35.13 €
DIN 33961-2 Fitness-Studio - Anforderungen an Studioausstattung und -betrieb - Teil 2: Gerätegestütztes Herz- und Kreislauftraining	<a href="#">Buy</a>
DIN 33961-3: 2013-03	47.13 €
DIN 33961-3 Fitness-Studio - Anforderungen an Studioausstattung und -betrieb - Teil 3: Gruppentraining	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 16466-2: 2013-03	58.96 €
DIN EN 16466-2 Vinegar - Isotopic analysis of acetic acid and water - Part 2: $^{13}\text{C}$ -IRMS analysis of acetic acid	<a href="#">Buy</a>
DIN EN 16466-1: 2013-03	66.35 €
DIN EN 16466-1 Vinegar - Isotopic analysis of acetic acid and water - Part 1: $^2\text{H}$ -NMR analysis of acetic acid	<a href="#">Buy</a>



<a href="#">DIN EN ISO 11073-10472: 2013-03</a>	140.96 €
DIN EN ISO 11073-10472 Health Informatics - Personal health device communication - Part 10472: Device specialization - Medication monitor (ISO 11073-10472:2012); English version EN ISO 11073-10472:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 6049-008: 2013-03</a>	58.78 €
DIN EN 6049-008 Luft- und Raumfahrt - Elektrische Leitungen, Installation - Schutzschläuche aus Meta-Aramidfasern - Teil 008: Selbstverschließender Schutzschlauch, geschirmt (EMI), mit Nickel-Kupfer-Geflecht, flexibel, nachträglich montierbar, Betriebstemperatur -55 °C bis 200 °C - Produktnorm; Deutsche und Englische Fassung EN 6049-008:2013	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 61755-2-2: 2013-03</a>	53.04 €
DIN EN 61755-2-2 Lichtwellenleiter - Verbindungselemente und passive Bauteile - Optische Schnittstellen von Lichtwellenleiter-Steckverbindern - Teil 2-2: Optische Schnittstelle von nicht-dispersionsverschobenen, abgeschrägten Einmodenfasern mit physikalischem Kontakt (IEC 86B/3517/CD:2012)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN 13321-2: 2013-03</a>	303.39 €
DIN EN 13321-2 Open Data Communication in Building Automation, Controls and Building Management - Home and Building Electronic Systems - Part 2: KNXnet/IP Communication	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 7500-1 Beiblatt 4: 2013-03</a>	20.35 €
DIN EN ISO 7500-1 Beiblatt 4 Metallische Werkstoffe - Prüfung von statischen einachsigen Prüfmaschinen - Teil 1: Zug- und Druckprüfmaschinen - Prüfung und Kalibrierung der Kraftmesseinrichtung; Beiblatt 4: Informationen zur Berücksichtigung der Messunsicherheit bei der Klassifizierung von Werkstoffprüfmaschinen	<a href="#">Buy</a>

<a href="#">DIN EN ISO 11073-10420: 2013-03</a>	126.61 €
DIN EN ISO 11073-10420 Health informatics - Personal health device communication - Part 10420: Device specialization - Body composition analyzer (ISO 11073-10420:2012); English version EN ISO 11073-10420:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 11073-10421: 2013-03</a>	126.61 €
DIN EN ISO 11073-10421 Health informatics - Personal health device communication - Part 10421: Device specialization - Peak expiratory flow monitor (peak flow) (ISO 11073-10421:2012); English version EN ISO 11073-10421:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 11073-30400: 2013-03</a>	102.78 €
DIN EN ISO 11073-30400 Health informatics - Point-of-care medical device communication - Part 30400: Interface profile - Cabled Ethernet (ISO 11073-30400:2012); English version EN ISO 11073-30400:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN ISO 29262: 2013-03</a>	71.04 €
DIN ISO 29262 Fertigungsmittel für Mikrosysteme - Schnittstelle zwischen Endeffektor und Handhabungsgerät (ISO 29262:2011)	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 28721-4: 2013-03</a>	47.13 €
DIN EN ISO 28721-4 Emails und Emailierungen - Emailierte Apparate für verfahrenstechnische Anlagen - Teil 4: Qualitätsanforderungen an Flansch-Rohre und Flansch-Formstücke aus Stahl mit Emailierung (ISO 28721-4:2010); Deutsche Fassung EN ISO 28721-4:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO 6346/A3: 2013-03</a>	53.04 €
DIN EN ISO 6346/A3 ISO-Container - Kodierung, Identifizierung und Kennzeichnung (ISO 6346:1995/Amd.3:2012); Deutsche Fassung EN ISO 6346:1995/A3:2012	<a href="#">Buy</a>
<a href="#">DIN EN ISO/IEC 19788-1: 2013-03</a>	126.61 €
DIN EN ISO/IEC 19788-1 Informationstechnik - Lernen, Ausbildung und Weiterbildung - Metadaten für Lern-Ressourcen - Teil 1: Das Rahmenwerk (ISO/IEC 19788-1:2011); Englische Fassung EN ISO/IEC 19788-1:2012	<a href="#">Buy</a>

[DIN EN ISO/IEC 19788-2: 2013-03](#) 82.61 €  
DIN EN ISO/IEC 19788-2 Informationstechnik - Lernen, Ausbildung und [Buy](#)  
Weiterbildung - Metadaten für Lern-Ressourcen - Teil 2:  
Datenelemente aus Dublin Core (ISO/IEC 19788-2:2011); Englische  
Fassung EN ISO/IEC 19788-2:2012

[DIN EN 16256-4: 2013-03](#) 66.35 €  
DIN EN 16256-4 Pyrotechnic articles - Theatrical pyrotechnic articles - [Buy](#)  
Part 4: Minimum labelling requirements and instructions for use

[DIN EN 16145: 2013-03](#) 103.30 €  
DIN EN 16145 Sanitary tapware - Extractable outlets for sink and basin [Buy](#)  
mixers - General technical specification

[DIN EN 16256-5: 2013-03](#) 103.30 €  
DIN EN 16256-5 Pyrotechnic articles - Theatrical pyrotechnic articles - [Buy](#)  
Part 5: Test methods